
Положение утверждено,  

приказ № 167 ГАПОУ «Нижнекамский 
 медицинский колледж» от  28.10..2024 г. 

 

Республиканский совет директоров средних медицинских  

образовательных организаций Республики Татарстан 

Государственное автономное профессиональное 

образовательное учреждение 

«Нижнекамский медицинский колледж» 

 

ПОЛОЖЕНИЕ 

о республиканском конкурсе методических разработок уроков  

с профессионально-ориентированным содержанием  

по общеобразовательным дисциплинам для преподавателей СМОО РТ 

 

1.Общие положения 

 

1.1.Республиканский конкурс методических разработок уроков с 

профессионально-ориентированным содержанием по общеобразовательным 

дисциплинам для преподавателей СМОО РТ проводится в соответствии с 

планом работы Республиканского совета директоров средних медицинских  

образовательных организаций Республики Татарстан на 2024 – 2025 учебный 

год. 

1.2.Организатором Конкурса является ГАПОУ «Нижнекамский медицинский 

колледж» (далее Организатор). 

1.3.  Настоящее Положение устанавливает порядок проведения Конкурса. 

 

2. Цель и задачи Конкурса 

 

2.1.Цель: распространение педагогического опыта по внедрению 

профессионально – ориентированного содержания в общеобразовательные 

дисциплины. 

2.2. Задачи: 

 повышение профессионального мастерства педагогов; 

 формирование благоприятной методической среды, стимулирующей 

активность преподавателей в создании инновационных методик организации 

и проведения уроков с профессионально-ориентированным содержанием. 

 

 3.Порядок и сроки проведения Конкурса 

 

3.1. В Конкурсе принимают участие преподаватели средних медицинских 

образовательных организаций Республики Татарстан. 

3.2. От учебного заведения на Конкурс можно представить две авторские 

методические разработки, выполненные преподавателем или группой 

преподавателей (не более 3 человек).  

3.3.  Конкурс проводится с 1 ноября по 29 ноября 2024 г. 



3.4.  Для участия в Конкурсе необходимо направить в оргкомитет следующие 

материалы: 

 – заявку (Приложение 1); 

 – методическую разработку урока. 

3.5.  Для отправки материалов формируется папка, в которую входят: заявка, 

методическая разработка урока. Работа должна быть представлена в виде 

архива ZIP или RAR.  

Название папки – наименование образовательной организации с пометкой на 

Конкурс методических разработок уроков (например: ГАПОУ 

«Нижнекамский медицинский колледж», на Конкурс методических 

разработок уроков). 

Отправка материалов осуществляется в электронном варианте на адрес 

электронной почты колледжа n_m_k@list.ru до 21.11.2024 г.  

Присланные на Конкурс работы не рецензируются и не возвращаются. 

3.6. Организатор оставляет за собой право некоммерческого использования 

материалов Конкурса с сохранением авторства разработчиков, без 

дополнительных условий. 

3.7. Участие в Конкурсе означает согласие со всеми условиями настоящего 

Положения, включая согласие на размещение творческого материала на 

сайте ГАПОУ «Нижнекамский медицинский колледж».  

3.8. Организатор Конкурса оставляет за участниками авторское право и не 

несет ответственности перед ними и/или третьими лицами и организациями 

за возможное размещение материалов на других Интернет-ресурсах в 

результате их копирования.  

 

4. Требования к методической разработке и критерии оценки 

 

4.1. Методическая разработка – это издание, раскрывающее формы, средства, 

методы обучения, элементы современных педагогических технологий или 

сами технологии обучения и воспитания применительно к конкретной теме 

занятия, теме учебной программы, преподаванию программы в целом.  

4.2.Требования, предъявляемые к методической разработке урока: 

 содержание методической разработки должно четко соответствовать теме 

и цели урока с профессионально-ориентированным содержанием; 

 содержание методической разработки должно быть таким, чтобы педагоги 

могли получить сведения о наиболее рациональной организации учебного 

процесса, эффективности методов и методических приемов, формах 

изложения учебного материала, применения современных технических и 

информационных средств обучения; 

 материал должен быть систематизирован, изложен максимально просто и 

четко; 

 язык методической разработки должен быть четким, лаконичным, 

грамотным, убедительным; 

 методическая разработка должна учитывать конкретные материально-

технические условия осуществления учебно-воспитательного процесса; 



 ориентировать организацию учебного процесса в направлении широкого 

применении активных форм и методов обучения; 

 должна содержать конкретные материалы, которые может использовать 

педагог в своей работе (карточки задания, планы занятий, тесты и т.д.). 

Материалы урока должны иметь образовательный характер и не 

противоречить общепризнанным научным фактам, этическим нормам и 

законодательству Российской Федерации. 

4.3.Методическая разработка урока должна быть оформлена в программе 

Microsoft Word, шрифт Times New Roman, кегль 14, междустрочный интервал 

1,5, отступы абзаца 1,25, поля по 2 см со всех сторон. Выравнивание по 

ширине. Ориентация – книжная. Объем страниц – не более 15. 

4.4. Структура методической разработки урока: 

1.Титульный лист (см. образец – Приложение 2). 

2. Технологическая карта. 

3.Ход проведения урока. 

4.Список использованных источников (согласно ГОСТ Р 7.0.100-2018); 

5.Приложение (дополнительный материал: презентация урока, 

видеоматериал и др. – по желанию). 

4.5.Критерии оценки методической разработки урока (макс.24 б.): 

Баллы  

0 – критерий не отражен; 

1 – недостаточный уровень проявления критерия; 

2 – критерий отражен, в основном присутствует на отдельных этапах; 

3 – критерий отражен полностью. 
№ Критерии оценки Пояснение  

1. Грамотность описания в 

представленной разработке 

компонентов учебного занятия 

с профессионально-

ориентированным 

содержанием 

К компонентам учебного занятия относятся: цель, 

задачи, тип занятия, форма проведения, 

используемые методы и приемы, форма 

организации занятия, ход занятия, список 

литературы 

2. Удобство структуры 

методической разработки для 

понимания того, как 

проводится учебное занятие 

Выбранная автором структура методической 

разработки позволяет сформировать целостное 

представление о содержании и ходе проведения 

занятия 

3. Высокий обучающий, 

развивающий и 

воспитывающий эффект 

методической разработки 

Результатом использования методической 

разработки является «продвижение» учащихся в 

предметной области 

4. Социально-педагогическая 

значимость методической 

разработки 

Разработка вызовет несомненный интерес у 

педагогических работников, может с успехом 

использоваться в практике обучения и воспитания 

студентов 

5. Соответствие всех 

компонентов учебного занятия 

друг другу 

Компоненты учебного занятия не противоречат 

друг другу. Например, тип учебного занятия 

соответствует структуре, цель отражается в 

содержании, методы соотносятся с формой и т.п. 

6. Авторский характер 

методической разработки 

Содержание разработки включает материалы 

авторского характера, представляет собой 



оригинальный продукт, отличающийся элементами 

новизны 

7. Адресность методической 

разработки 

Содержание и способы реализации методической 

разработки соответствуют возрастным и 

психологическим особенностям обучающихся 

8. Качество оформления 

методической разработки 

Оформление методической разработки 

соответствует необходимым требованиям 

 

5. Подведение итогов Конкурса 

 

5.1.  Жюри Конкурса определяет победителей и участников. 

5.2.   Победители награждаются дипломами 1,2,3 степени.  

Жюри Конкурса оставляет за собой право присуждения номинаций.   

5.3. Итоги участия в Конкурсе будут размещены на официальном сайте 

ГАПОУ «Нижнекамский медицинский колледж» – medcolleqe-nk.ru, 

edu.tatar.ru  29 ноября 2024 г. 

5.4. По всем организационным вопросам Конкурса обращаться к зав. 

методическим отделом Карповой Ольге Васильевне, контактный телефон 

8(8555) 43 – 09 – 25 (рабочий), мобильный 8 960 063 70 74. 

 



Приложение 1 

 

Директору ГАПОУ «Нижнекамский 

медицинский колледж» 

Р.Р.Гарипову 

 

ЗАЯВКА 

на участие  в Республиканском конкурсе методических разработок 

уроков с профессионально-ориентированным содержанием 

по общеобразовательным дисциплинам для преподавателей СМОО РТ 

 

Наименование образовательной 

организации 

 

ФИО директора образовательной 

организации (полностью) 

 

ФИО участников конкурса 

(полностью), должность, номер 

сотового телефона 

 

Тема методической разработки урока  

Электронный адрес образовательной 

организации 

 

Почтовый адрес образовательной 

организации (с указанием индекса) 

 

Согласие на размещение творческого 

материала на сайте ГАПОУ 

«Нижнекамский медицинский 

колледж» (да/нет) 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение 2 

 

Государственное автономное профессиональное 

 образовательное учреждение 

«Нижнекамский медицинский колледж» 

 

 

 

Республиканский конкурс методических разработок уроков  

с профессионально-ориентированным содержанием  

по общеобразовательным дисциплинам для преподавателей СМОО РТ 

 

 

 

 

Г.С. Иванова  

 

МЕТОДИЧЕСКАЯ РАЗРАБОТКА УРОКА  

С ПРОФЕССИОНАЛЬНО – ОРИНТИРОВАННЫМ СОДЕРЖАНИЕМ 

 

 «Медицина в годы Гражданской войны» 
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